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Document cu informaţii-cheie pentru investitori
Acest document vă oferă informaţii-cheie pentru investitori cu privire la Fond. Nu este un material publicitar. Legea cere ca aceste 
informaţii să vă fie puse la dispoziţie pentru a vă ajuta să înţelegeţi natura şi riscurile de a investi în acest Fond. Vă sfătuim să citiţi acest 
document astfel încât să puteţi lua o decizie în cunoştinţă de cauză cu privire la posibilitatea de a investi.

CASTOR INTERNATIONAL - RELAIS 2013

Cod AMF: 990000109979 (C)
Acest fond de participaţie a angajatului (FCPE) este administrat de Amundi,  

o societate a Grupului Amundi 
Acesta este un FCPE nereglementat, supus legislaţiei franceze

Obiectivele şi politica de investiţii
Acesta este un fond temporar creat pentru a permite angajaţilor grupului VINCI să subscrie la majorarea de capital rezervată pentru ei.
Înainte de majorarea de capital, obiectivul de investiţii al Fondului va fi de a realiza o performanţă egală cu cea a indicelui EONIA, mai puţin 
cheltuieli de management, şi va fi investit în instrumente ale pieţei monetare. Această strategie de investiţii implică un risc de pierdere de capital 
şi riscul ratei dobânzii. 
După încheierea subscrierii la majorarea de capital prin intermediul Fondului, obiectivul Fondului va fi de a urmări performanţa preţului acţiunilor 
VINCI în care va fi investit. Ca urmare, Fondul va fi expus riscului de pierderi de capital şi riscului privind capitalul acţionarilor. Se intenţionează 
ca Fondul să fuzioneze cât mai curând posibil cu CASTOR INTERNATIONAL, un instrument colectiv de participaţie a angajaţilor (FCPE) investit în 
valorile mobiliare proprii ale Societăţii, cotate la bursă (DICI privind acest FCPE se ataşează la prezentul document).
Calendar de tranzacţionare:

•	Perioada de subscriere: de la 15 aprilie până la 15 mai 2013 inclusiv
•	 Preţul de subscriere perioada determinată: 12 aprilie 2013, bazat pe preţul mediu de deschidere a acţiunii VINCI între 14 martie şi  

11 aprilie 2013 inclusiv (preţ)
•	Comunicarea preţului de înscriere: 12 aprilie 2013
•	Majorare de capital/eliberarea titlurilor de valoare: 13 iunie 2013

În cazul în care sumele au fost deja achitate actiunik, acþiunile supra-subscrise vor fi realocate. Acest lucru poate fi realizat prin adjudecarea individualã a 
subscriitorului sau printr-o deconcentrare a FCPE relais. Opţiunea de la urmã, în special, va fi folositã în cazul în care nu se oferã subscriitori, caz în care activele 
lor vor fi transferate în FCPE-ul cu un profil de risc inferior.

Venitul net din Fond este reinvestit în totalitate.

Cheltuieli

Taxele şi comisioanele plătite acoperă costurile de funcţionare FCPE. Aceste costuri reduc potenţialul de creştere a investiţiilor.

Taxa unică de subscriere şi răscumpărare Taxele de intrare şi ieşire prezentate sunt taxele maxime 
de plătit. În anumite cazuri, taxele plătite în realitate ar putea 
fi mai mici - puteţi obţine informaţii suplimentare de la 
angajatorul dvs. în această privinţă.

Deoarece FCPE nu a elaborat încă situaţiile sale financiare, 
procentul de cheltuieli continue prezentat aici este o estimare.  
Raportul anual al FCPE va descrie în detaliu valoarea 
exactă a cheltuielilor efectuate în fiecare an financiar. 

Taxa de intrare Niciuna
Taxa de ieşire Niciuna
Aceste rate corespund procentului maxim care poate fi dedus din capitalul 
dumneavoastră înainte de a fi investit (intrare) sau restituit (ieşire).
Taxe plătite în cursul anului
Cheltuieli în derulare 0,11% din activele nete medii 
Taxele care urmează să fie suportate de către FCPE în anumite condiţii
Taxele de performanţă Niciuna

Pentru mai multe informaţii cu privire la cheltuielile efectuate de acest FCPE, vă rugăm să consultaţi secţiunea intitulată „cheltuieli” din Statutul 
FCPE care poate fi găsită pe site-ul Amundi la www.amundi-ee.com. 

FCPE-ul dvs. nu conţine încă date istorice pentru un an calendaristic complet şi, prin urmare, încă nu este posibilă ilustrarea performanţei FCPE cu diagrame.

Informaţii practice
Informaţiile practice referitoare la Fondul temporar sunt similare cu cele pentru FCPE-ul investit în valorile mobiliare proprii ale Societăţii, cotate 
la bursă. Vă rugăm să consultaţi acest DICI al FCPE pentru mai multe detalii.
Amundi poate fi trasă la răspundere doar pe baza oricărei afirmaţii din acest document care este înşelătoare, incorectă sau neconformă cu părţile 
corespunzătoare ale prospectului pentru FCPE.
Acest Fond este aprobat în Franţa şi reglementat de către Autoritatea Pieţelor Financiare din Franţa (AMF).
Societatea de administrare, Amundi, este aprobat în Franţa şi reglementată de către Autoritatea Pieţelor Financiare din Franţa (AMF).
Informaţiile cheie pentru investitori furnizate în prezentul document sunt corecte şi curente la 31 decembrie 2012.
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